



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

ZAPISNIK

10. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, ki je bila v sredo, 11. 10. 2023, ob 13.uri, v sejni sobi dr. Branke Čagran pedagoške fakultete UM.

Prisotni člani komisije: doc. dr. Črtomir Matejek, izr. prof dr. Tina Vršnik Perše, red. prof. Cveto Kopal, Tinkara Dražič (študentka), Hana Beus (študentka).
Opravičeno odsotni: red. prof. Petra Varl, doc. dr. Nikolaja Golob.
Drugi prisotni: Jasmina Škundrić.

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, pozdravi vse člane in ugotovlja sklepčnost seje. Člane seznanja z dnevnih redom, ki se soglasno potrdi.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 9. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 20. 9. 2023 in potrditev 3. izredne seje KŠZ UM PEF, z dne 28. 9. 2023.
2. Priznavanje študijskih obveznosti v okviru PAI.
3. Študijske zadeve.
4. Vloge študentov.
5. Razno.

AD 1: Potrditev zapisnikov.

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej realizirani.

SKLEP ŠT. 1:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 9. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 22. 9. 2023.

SKLEP ŠT. 2:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 3. izredne seje KŠZ UM PEF, z dne 28. 9. 2023.

AD 2: Priznavanje študijskih obveznosti v okviru PAI.

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, preda besedo mag. Andreji Žiško, vodji CPI. V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje »Pedagoško-andragoško izobraževanje« se udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim kompetencam, določenim s tem študijskim programom.

Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev predmetov študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti.

Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili je v Center za pedagoško izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložilo trinajst udeležencev omenjenega študijskega programa za izpopolnjevanje.

SKLEP ŠT. 3:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (V.B.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih: Psihologija za učitelje (6 ECTS), Andragogika za učitelje (5 ECTS) in Pedagoška praksa umetniških predmetov (6 ECTS) ter delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih: Pedagogika (3 ECTS), Didaktika (3 ECTS), Uvajalna praksa (7,5 ECTS) in Predmetna didaktika umetniških predmetov (5 ECTS). Kandidatka preostale študijske obveznosti pri delno priznanih predmetih opravi v dogovoru z nosilci predmetov. V okviru predmeta Uvajalna praksa mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS).

SKLEP ŠT. 4:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (A.B.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (7,5 ECTS) ter delno prizna opravljene študijske obveznosti pri izbirnem predmetu Etika v vzgoji in izobraževanju (4 ECTS). V okviru predmeta Uvajalna praksa mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Psihologija za učitelje (2,5 ECTS), v okviru izbirnega predmeta Etika v vzgoji in izobraževanju pa pripraviti seminarsko nalogo in le – to tudi ustno zagovarjati. Komisija kandidatki ne prizna opravljenih študijskih obveznosti pri izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju.

SKLEP ŠT. 5:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (K.K.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri izbirnem predmetu Etika v vzgoji in izobraževanju (5 ECTS) in izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS). Komisija kandidatki prav tako delno prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa (2,5 ECTS), in sicer uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS). V okviru predmeta Uvajalna praksa mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetih: Pedagogika (2,5 ECTS), Didaktika (2,5 ECTS) in Psihologija za učitelje (2,5 ECTS).

SKLEP ŠT. 6:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.K.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).

SKLEP ŠT. 7:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (T.M.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa (7,5 ECTS). Kandidat mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS).

SKLEP ŠT. 8:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (A.P.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri izbirnem predmetu Ergonomija in učno okolje (5 ECTS) ter delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih: Pedagogika (2 ECTS), Psihologija za učitelje (3 ECTS) in Uvajalna praksa (7,5 ECTS). Kandidatka manjkajoče študijske obveznosti pri predmetih Pedagogika in Psihologija za učitelje opravi v dogovoru z nosilkama predmeta. V okviru predmeta Uvajalna praksa mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS). Komisija kandidatki ne prizna opravljenih študijskih obveznosti pri obveznem predmetu Etika v vzgoji in izobraževanju.

SKLEP ŠT. 9:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (K.PK.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS).

SKLEP ŠT. 10:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (L.R.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih: Pedagogika (5 ECTS), Psihologija za učitelje (6 ECTS), Predmetna didaktika nedružboslovnih predmetov (12 ECTS), Uvajalna praksa (10 ECTS) in Pedagoška praksa nedružboslovnih predmetov (6 ECTS) ter v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri izbirnih predmetih: Šport v izobraževanju (5 ECTS) in Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS).

SKLEP ŠT. 11:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (N.S.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa (7,5 ECTS). Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS).

SKLEP ŠT. 12:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (R.Š.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).

SKLEP ŠT. 13:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (A.Š.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih: Pedagogika (5 ECTS), Uvajalna praksa (10 ECTS) in Pedagoška praksa (6 ECTS) ter delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih: Didaktika (1 ECTS), Psihologija za učitelje (1 ECTS) in Andragogika za učitelje (3 ECTS). Kandidatka manjkajoče študijske obveznosti pri predmetih Didaktika (5 ECTS), Psihologija za učitelje (5 ECTS) in Andragogika za učitelje (2 ECTS) opravi v dogovoru z nosilci predmetov.

SKLEP ŠT. 14:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (J.VM.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu psihologija za učitelje (1 ECTS) in obveznem predmetu Uvajalna praksa (2,5 ECTS). Komisija kandidatki ne prizna opravljenih študijskih obveznosti pri izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju. V okviru predmeta Uvajalna praksa mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetih: Pedagogika (2,5 ECTS), Didaktika (2,5 ECTS) in Psihologija za učitelje (2,5 ECTS). Manjkajoče študijske obveznosti pri predmetu Psihologija za učitelje (5 ECTS) kandidatka opravi v dogovoru z nosilko predmeta.

SKLEP ŠT. 15:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (D.Ž.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Pedagogika (5 ECTS) ter delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Andragogika za učitelje (3 ECTS). Manjkajoče študijske obveznosti pri predmetu Andragogika za učitelje (2 ECTS) kandidatka opravi v dogovoru z nosilcem predmeta.

AD 3: Študijske zadeve.

a) Spremembe študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk

Oddelek za razredni pouk je na Komisijo posredoval vlogo spremembo nosilstva pri učni enoti Izbrana poglavja iz družboslovnih znanosti – zgodovina. Dr. Miro Hribernik je že nekaj let pri omenjenem predmetu izvajal vaje, od lanskega leta pa tudi predavanja. Dosedanji nosilec dr. Dragan Potočnik pri predmetu nima več nobenih obveznosti, zato se smiselno predlaga, da se nosilstvo prenese na novega izvajalca predavanj. S prenosom nosilstva se strinjata tako predlagani nosilec dr. Miro Hribernik kot dosedanji nosilec dr. Dragan Potočnik.

SKLEP ŠT. 16:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, in sicer k spremembi nosilstva učne enote učne Izbrana poglavja iz družboslovnih znanosti – zgodovina (dosedanji nosilec dr. Dragan Potočnik, novi nosilec dr. Miro Hribernik).

Oddelek za razredni pouk je na Komisijo posredoval vlogo stnjeno izvedbo vaj pri učni enoti Didaktika naravoslovja in tehnike I. Zaradi načrtovanega odhoda na porodniški dopust asistentke Katje Zemljič v mesecu decembru je nosilec predmeta dr. Samo Fošnarič podal vlogo za strnjeno izvedbo vaj pri omenjenem predmetu. Vaje bi se izvajale vsak teden po 3 ure za vsako skupino. V mesecu novembru bi se ob petkih izvedlo 5 ur vaj za vsako skupino (v istem tednu skupina ne bi imela rednih 3 ur vaj), in sicer: 10. 11. 2023: skupina 1; 17. 11. 2023: skupina 2; 24. 11. 2023: skupina.

SKLEP ŠT. 17:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje soglasje k strnjeni izvedbi vaj pri učni enoti Didaktika naravoslovja in tehnike I, ki se izvajajo v zimskem semestru študijskega leta 2023/2024 za študente 3. letnika študijskega programa Razredni pouk.

b) Spremembe študijskega programa 1. stopnje Športno treniranje

Oddelek za športno treniranje je na Komisijo posredoval vlogo za uvedbo novega izbirnega predmeta Temelji podjetništva v izobraževanju in športu (nosilka Jasna Auer Antončič).

SKLEP ŠT. 18:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega programa 1. stopnje Športno treniranje, in sicer k uvedbi novega izbirnega predmeta Temelji podjetništva v izobraževanju in športu.

AD 4: Vloge študentov.

a) Prošnja za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom.

Komisija je prejela trinajst (13) vlog za pridobitev statusa študenta posebnimi potrebami oz. status študenta s posebnim statusom v študijskem letu 2023/2024.

V skladu z 69. a členom ZViS, ki velja od 5. 5. 2022, se status študenta s posebnimi potrebami oz. status študenta s posebnim statusom lahko dodeli zgolj:

1. Status študenta s posebnimi potrebami: slepi in slabovidni študenti oziroma študenti z okvaro vidne funkcije, gluhi in naglušni študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, študenti s primanjkljajem na posameznih področjih učenja, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni študenti, študenti z motnjami avtističnega spektra ter študenti s psihosocialnimi težavami.
2. Status študenta s posebnim statusom: študenti kategorizirani športniki in trenerji, študenti priznani umetniki in kulturniki, drugi študenti, ki se udeležujejo (področnih) mednarodnih tekmovanj, ter študenti starši do začetka obveznega šolanja otroka.

Pri reševanju prošenj študentov je Komisija za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru upoštevala določila 69. a člena Zakona o visokem šolstvu. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 19:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v študijskem letu 2023/2024 naslednjim študentom in študentkam: (61312382), (61324356), (61305713), (61326099), (61306244), (61318337), (61318162), (61327373), (1002410606), (61320316). Odobrene prilagoditve so sestavni del odločbe.

SKLEP ŠT. 20:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2023/2024 naslednjim študentom in študentkam: (1002608295), (61327607), (61324431). Odobrene prilagoditve so sestavni del odločbe.

b) Prošnja za priznavanje obveznosti.

Komisija je prejela več vlog za priznanje študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 21:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61318438) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri naslednjih učnih enotah:

- Praktično usposabljanje, v obsegu 15 ECTS,
- Multikulturalnost marhinaliziranih skupin, v obsegu 1,5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 1,5 ECTS.

Učna enota Magistrski seminar se ne prizna.

SKLEP ŠT. 22:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002002109) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri naslednjih učnih enotah:

- Praktično usposabljanje, v obsegu 15 ECTS,
- Multikulturalnost marhinaliziranih skupin, v obsegu 3 ECTS.

Učna enota Magistrski seminar se ne prizna.

SKLEP ŠT. 23:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61319132) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje, v obsegu 15 ECTS. Učna enota Magistrski seminar se ne prizna.

SKLEP ŠT. 24:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61322626) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Likovna pedagogika pri učni enoti Grafika III, v obsegu 9 ECTS.

SKLEP ŠT. 25:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308770) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri izbirni učni enoti Zbor, v obsegu 5 ECTS.

SKLEP ŠT. 26:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61307595) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri izbirni učni enoti Zbor, v obsegu 5 ECTS.

SKLEP ŠT. 27:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61326077) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri naslednjih učnih enotah:

- Metodologija pedagoškega raziskovanja, v obsegu 6 ECTS,
- Izbrana poglavja iz zgodovine glasbe, v obsegu 3 ECTS,
- Izvajalska praksa solistične in komorne glasbene literature, v obsegu 5 ECTS,
- Reflektivno poučevanje, v obsegu 4 ECTS,
- Pedagoška praksa, v obsegu 5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 2 ECTS.
- Multikulturalna glasbene pedagogika, v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 1 ECTS.

Učna enota Etnomuzikologija se ne prizna.

SKLEP ŠT. 28:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61318337) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri naslednjih učnih enotah:

- Multikulturalnost marhinaliziranih skupin, v obsegu 1,5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 1,5 ECTS.

Učni enoti Magistrski seminar in Zgodnja obravnava otrok se ne priznata.

c) Prošnja za nadaljevanje študija po prekinitvi.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61308352), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja. Študentka je bila nazadnje vpisana v 2. letnik v študijskem letu 2021/2022. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

SKLEP ŠT. 29:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61308352) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študentka brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61270521), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje. Študentka je bil nazadnje vpisana v 3. letnik v študijskem letu 2015/2016. Manjka ji več obveznosti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

SKLEP ŠT. 30:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61270521) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študentka brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

d) Prošnja za odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti.

Študentka Razrednega pouka je na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF naslovila prošnjo za odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti Univerze v Mariboru. Z opravljenimi obveznostmi bo študentka pridobila, razširila in poglobila znanje in kompetence za poučevanje v madžarskem jeziku, kar ji bo po zaključenem študiju omogočilo kandidirati za zaposlitev v dvojezičnih vrtcih oz. osnovnih šolah.

Člani komisije so naklonjeni tej ideji o dodatnem opravljanju predmetov, sploh če bi to za študente pomenilo dodatno kompetenco, na podlagi katere se bodo lahko zaposlili v dvojezičnem vrtcu oz. osnovni šoli. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 31:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis dodatnih individualnih študijskih obveznosti v sistem AIPS, in sicer izbirnega predmeta Madžarska mladinska književnost (HU80) in Teorija in praksa komunikacije (HU48) iz Oddelka za madžarski jezik na UM FF, študentki (61312298).

e) Prošnja za opravljanje vaj pri učni enoti Motorični praktikum- smučanje.

Študentka 3. letnika študijskega programa Predšolska vzgoja, izredno, (61307821) je na Komisijo naslovila prošnjo za opravljanje vaj pri učni enoti Motorični praktikum- smučanje v študijskem letu 2023/2024. Kot navaja v prošnji vaj v študijskem letu 2022/2023 ni opravila, saj je februarja 2022 postala mamica.

Vloga je bila v predhodni pregled poslana nosilcu učne enote Motorični praktikum, viš. pred. Miranu Muhiču, ki je naknadno opravljanje vaj odobril.

SKLEP ŠT. 32:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri študentki (61307821) opravljanje vaj pri učni enoti Motorični praktikum- smučanje v študijskem letu 2023/2024.

Študentka 3. letnika študijskega programa Predšolska vzgoja, redno, (61312106) je na Komisijo naslovila prošnjo za opravljanje vaj pri učni enoti Motorični praktikum- smučanje v študijskem letu 2023/2024. Kot navaja v prošnji vaj v študijskem letu 2022/2023 ni opravila zaradi poškodbe.

Vloga je bila v predhodni pregled poslana nosilcu učne enote Motorični praktikum, viš. pred. Miranu Muhiču, ki je naknadno opravljanje vaj odobril.

SKLEP ŠT. 33:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri študentki (61312106) opravljanje vaj pri učni enoti Motorični praktikum- smučanje v študijskem letu 2023/2024.

Študentka 3. letnika študijskega programa Predšolska vzgoja, izredno, (61313516) je na Komisijo naslovila prošnjo za opravljanje vaj pri učni enoti Motorični praktikum- smučanje v študijskem letu 2023/2024. Kot navaja v prošnji vaj v študijskem letu 2022/2023 ni opravila zaradi bolezni.

Vloga je bila v predhodni pregled poslana nosilcu učne enote Motorični praktikum, viš. pred. Miranu Muhiču, ki je opozoril na dejstvo, da se z vključitvijo prej omenjene študentke v vaje učne enote Motorični praktikum preseže največje dovoljeno število študentov na posamezno skupino.

SKLEP ŠT. 34:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odstopi vlogo študentke (61313516) v reševanje Poslovodnemu odboru UM PEF.

f) Prošnja za ponavljanje letnika.

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF je prejela vlogo za ponavljanje letnika. V obvestilu o ureditvi vpisa v višji letnik, ki je bilo na spletni strani fakultete objavljeno 25. 7. 2023, je bil določen rok za oddajo prošenj za Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF, in sicer je kot skrajni rok bil določen 13. 9. 2023. Zadnja, izredna, seja Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, je bila 28. 9. 2023. Vlogi sta prispeli po tem roku.

SKLEP ŠT. 35:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zavrže prošnjo (61313589), saj prošnja ni bila vložena v predpisanem roku.

g) Prošnja za podaljšanje absolventskega staža.

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF je prejela dve vlogi za podaljšanje absolventskega staža. V obvestilu o ureditvi vpisa v višji letnik, ki je bilo na spletni strani fakultete objavljeno 25. 7. 2023, je bil določen rok za oddajo prošenj za Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF, in sicer je kot skrajni rok bil določen 13. 9. 2023. Zadnja, izredna, seja Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, je bila 28. 9. 2023. Vloga je prispela po tem roku.

SKLEP ŠT. 36:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zavrže prošnjo (61305344), saj prošnja ni bila vložena v predpisanem roku.

SKLEP ŠT. 37:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zavrže prošnjo (61314669), saj prošnja ni bila vložena v predpisanem roku.

AD 5: Razno.

/

Seja je bila zaključena ob 13:55.

Maribor, 12. 9. 2023

Zapisala:

Jasmina Škundrić,
pomočnica tajnika UM PEF

Predsednik komisije:

doc. dr. Črtomir Matejek,
prodekan za izobraževalno dejavnost UM PEF